
                                                                                   
  

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 23 DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 22 DE AGOSTO DE 2023. 

Aos 22 (vinte e dois), dia do mês de agosto do ano de 2023 (dois mil e vinte e 
três), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, 
sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral neto; que ao 
constatar a presença dos senhores Vereadores: Djalma Laurindo da Silva 
Junior, Evaldo Neres da Silva, Genilson Santana de Nogueira, Hudemberg 
Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, Max Iran de Morais, Paulo 
Guilherme Gurgel Cardoso, Márcio Rodrigo da Silva Morais. O Presidente 
declara aberta a Sessão convidando o segundo secretario vereador Djalma 
Laurindo da Silva para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por 
Vereadores presentes. No Pequeno Expediente: Lida as matérias em pauta:  
Mensagem nº 003/2023 ao Projeto de Lei nº 003/2023; altera o artigo 2º da lei 
municipal nº 523, de 24 de fevereiro de 2023; que dispõe sobre a proibição de 
manuseio e soltura de fogos em Felipe Guerra/RN e da outras providencias. 
projeto de Resolução nº 005/2023; dispõe sobre a fixação da proposta do 
orçamento do legislativo municipal para o exercício de 2024. Convite da 
Coordenadoria geral do Ministério público do rio Grande do Norte, enviado a esta 
casa legislativa. Ofício nº 1702/2023DIORF/SECEX/MIDR, enviado a esta casa 
de leis.  No Grande Expediente: Fez uso da palavra a vereadora Luiza Pereira 
da Costa Neta; cumprimentou os vereadores em nome de Pedro Cabral 

agradeceu aos presentes no plenário. Iniciou dizendo que em observância o que 
o vereador faz pelo município buscando melhorias para o povo, referindo- se a 
viagem a capital do estado parabenizava os colegas Max Iran e Márcio Rodrigo. 
Agradeceu os colegas profissionais da saúde e a secretaria Jackeline Gurgel 
pela vinda a casa, atendendo ao pedido do legislativo servindo de exemplo para 
os demais secretários. Deixava a ideia de o executivo dar respostas as 
Indicações e requerimentos. Falou sobre o aumento do piso fazendo algumas 
indagações dizendo que estava ao dispor dos profissionais assim como os 
colegas em aprovar possível lei que venha a esta casa legislativa. Falou das 
obras do município pedindo que fosse colocadas placas indicativas dos gastos 
e prazos de termino das mesmas. Falou da felicidade de estar sendo feito um 
posto de saúde na comunidade de São Lourenço esperando ser avançada nas 
demais. Agradeceu sua fala. O Vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais; 
cumprimentou os vereadores, amigos na plateia e os que acompanham a sessão 



                                                                                   
pelas redes socias e em nome da secretaria Jackeline Gurgel saudava a plateia 
presente. Iniciou falando do trabalho do vereador em busca de melhorias para o 
município, comentando da viagem que foi a Natal juntamente com o vereador 
Max Morais, para que através dos deputados Ezequiel e Dr. Kerginaldo fosse 
adquirido um veículo para os agentes de endemias. Falou ainda das melhorias 
adquirida através da deputada Karla Dickson. Agradeceu a secretaria Jackeline 
pela vinda na casa do povo sendo digna da pasta que exerce em Felipe Guerra, 
parabenizou ainda todos que fazem parte da saúde do município. Agradeceu sua 
fala. O Vereador Max Morais; cumprimentou os vereadores e amigos presentes 
na sessão em nome da secretaria Jackeline. Registrou a viagem feita a Natal 
juntamente com o colega Márcio, onde visitaram a assembleia legislativa e vários 
gabinetes dos deputados pedindo a intercessão dos mesmo junto ao governo do 
estado para que seja enviado ao município uma viatura de polícia militar. Visitou 
ainda o gabinete civil para solicitar aquisição de um veículo para ser doação aos 
agentes de endemias do município. Fizeram visita a FECAN para falar sobre as 
confecções das identidades que será dia 05 (cinco) do mês seguinte em parceria 
com o ITEP/RN, FECAN e câmara Municipal e será estendido posteriormente. 

Destacou a preocupação dos municípios sobre a queda do FPM (fundo de 
participação dos municípios). Falou da parceria da prefeitura com a caixa 
econômica onde voltará a disponibilidade do servidor adquirir sua casa. Falou da 
revista acontece em destaque o gestor Salomão Gomes, mostrando suas ações 
no município. Falou nas obras do colégio e do hospital em fase de finalização. 
Agradeceu sua fala.  Na Ordem do Dia: foi para votação o projeto de lei nº 
017/2023; que dispõe sobre autorização para abertura de credito adicional 
especial a lei orçamentaria anual do município de Felipe guerra/RN, o mesmo foi 
aprovado por vereadores presentes. Indicação nº 023/2023; foi para votação e 
aprovado por unanimidade. Na Hora da Comunidade: Não houve inscritos.  Nas 
Explicações Pessoais: fizeram uso os vereadores: Marcio Rodrigo, Luiza 

Pereira e Pedro Cabral. O presidente da casa agradece aos vereadores e a 
plateia presente. E como não havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. 
Eu_____________2º secretário transcrevi a presente ata que vai assinada por 
mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala das 
Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe 
Guerra/RN, em 22 de agosto de 2023. 


